



පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION
 සෞන්දර්යාය, බන්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය
 த. பெ.இ
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
 தொலைநகல்
 Fax

011-2171635

දුරකථන
 தொலைபேசி
 Telephone

011-2887973
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
 இணையதளம்
 Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
 மின்னஞ்சல்
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
 எனது இலக்கம்
 My NO

183 / 2024

ඔබේ අංකය
 உமது இலக்கம்
 Your No

/ 2024

දිනය
 திக
 Date

01/02/2024
 පැය 0600

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. නිවසක් ලබා දෙන බවට පවසා මුදල් වංචාකල සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

නිවසක් ලබා දෙන බවට පවසා කාන්තාවකගෙන් මුදල් රුපියල් ලක්ෂ 15ක් ලබා ගෙන නාගරික සංවර්ධන අධිකාරියට අයත් මෝදර ප්‍රදේශයේ පිහිටි හෙළමුතු නිවාස සංකීර්ණයේ පිහිටි නිවසක් ලබා දී එයට අදාල කුඩා ලේඛණ සකස් කර එම මුදල් වංචා කිරීම සහ සාපරාධී සාවද්‍ය පරිහරණය සහ සාපරාධී විශ්වාසය කඩ කිරීම සම්බන්ධව කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය විසින් විමර්ශනයක් සිදුකර එම කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් 2024.01.31 වන දින දඬුවම් කාලයේ කොටුවිල ප්‍රදේශයේදී අදාල වංචාව සිදුකළ පුද්ගලයා අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. සැකකටයුතු මරණයක් - හික්කඩුව පොලිස් වසම.

2024.01.31 වන දින සවස් කාලයේ හික්කඩුව පොලිස් වසමේ ගාලුපාර , වැවල ප්‍රදේශයේ හෝටලයක නවාතැන් ගත් පුද්ගලයෙකු එම හෝටලයේ කාමරයක සිටි බවත් ඔහුගෙන් ප්‍රතිචාරයක් නොමැති වීම හේතුවෙන් හෝටල් කළමනාකාරිත්වය විසින් හික්කඩුව පොලිසිය දැනුවත් කිරීමෙන් පසු පොලිස් නිලධාරීන් එම ස්ථානයට ගොස් විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

පොලිසිය හා හෝටල් සේවකයින් විසින් අදාල පුද්ගලයා නවාතැන්ගෙන සිටි කාමරයේ ජනේලයක් විවෘත කර පරීක්ෂා කිරීමේදී එම පුද්ගලයා ලේ ගලන තුවාල සහිතව නාන කාමරය තුළ මියගොස් සිට ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 27 ක්වූ වරාගොඩ, කැලණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය පොලිස් ආරක්ෂාව යටතේ මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සඳහා සිද්ධිය වූ ස්ථානයේ ඇති අතර හික්කඩුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

03. සැකකටයුතු මරණයක් - බිංගිරිය පොලිස් වසම.

2024.01.31 වන දින උදෑසන කාලයේ බිංගිරිය පොලිස් වසමේ පහලගම, බුන්තැහැපොල ප්‍රදේශයේ නිවසක් තුළ කාන්තාවක් සැකකටයුතු ලෙස මියගොස් ඇති බවට බිංගිරිය පොලිස් ස්ථානයට කරන ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මියගිය කාන්තාව සිය සැමියා සමඟ නිවසේ පදිංචිව සිට ඇති අතර 2024.01.30 දින රාත්‍රී ආහාර ගැනීමෙන් පසු නින්දට ගොස් ඇති බවත් උදෑසන අවදිවී බලන විට මෙම කාන්තාව මියගොස් සිට ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 52 ක් වූ පහලගම, බුන්තැහැපොල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය කුලියාපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර 2024.02.01 වන අද දින පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණයක් සිදු කිරීමට නියමිතව ඇත. බිංගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගම්පහ පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.31 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගම්පහ පොලිස් වසමේ මුදුන්ගොඩ ප්‍රදේශයේදී ගම්පහ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26ක් වන හේනේගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගම්පහ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.01.31 වන දින සවස් කාලයේදී ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 290 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26ක් වන කොළඹ 14 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වලාන දූෂණ මර්දන ප්‍රභාරක ඒකකය.

2024.01.31 වන දින උදෑසන කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බඩෝවිට ප්‍රදේශයේදී වලාන දූෂණ මර්ධන ප්‍රභාරක ඒකකයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 940 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 37ක් වන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

07. ගෝඩා සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - හොරණ පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.31 වන දින සවස් කාලයේ හොරණ පොලිස් වසමේ ඉළිඹ ප්‍රදේශයේදී හොරණ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1013 (බැරල් 06) ක් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 41 ක් වන ඉළිඹ, හොරණ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

හොරණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි දෙකක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුර ලාභ්‍යගල.

2024.01.31 වන දින උදෑසන කාලයේ පොතුවිල් පොලිස් වසමේ කදුරුගස්යාය ප්‍රදේශයේ හේන් යායක් තුළ ලාභ්‍යගල පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුරේ නිලධාරීන් විසින් සෝදිසි මෙහෙයුමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 02ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන පොතුවිල් පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 37 හා 37 ක් වන හෙලමුල්ල සහ මාරිඅරාව, ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

පොතුවිල් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ඇහැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.31 වන දින සවස් කාලයේ ඇහැලියගොඩ පොලිස් වසමේ බෝපැත්ත ප්‍රදේශයේදී ඇහැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වන ගැටහැත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඇහැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දඹගල්ල පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.31 වන දින සවස් කාලයේ දඹගල්ල පොලිස් වසමේ මියාගල රක්ෂිත ප්‍රදේශයේදී දඹගල්ල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වන ගල්මුල්ල, මොණරාගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දඹගල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. වන අලියෙකු පහරදීමෙන් කාන්තාවක් මියයාම - වාලච්චේන පොලිස් වසම.

2024.01.31 වන දින අළුයම් කාලයේ වාලච්චේන පොලිස් වසමේ කාලිකෝවිල පාර ප්‍රදේශයේදී කාන්තාවකට වන අලියෙකු පහරදීමෙන් මියගොස් ඇති බවට වාලච්චේන පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 44 ක් වූ වාලච්චේන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මරණකාරීය නිවස ආසන්නයේ සිටියදී වන අලියෙකු පහර දී ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය සම්බන්ධයෙන් පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණයක් සිදුකර ඥාතීන් වෙත භාරදී ඇත. වාලච්චේන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. මාරක රිය අනතුරක් - අනුරාධපුර පොලිස් වසම.

2024.01.31 වන දින අළුයම් කාලයේ අනුරාධපුරය පොලිස් වසමේ ඒ- 20 මාර්ගයේ මාර්ගයේ මාන්කඩවල ප්‍රදේශයේදී යාපනය හන්දිය දෙස සිට රඹුව දෙසට ධාවනය වූ කැබ් රථයක් රියදුරුට පාලනය කරගත නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන කුඹුරු යායකට පෙරළී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ කැබ් රථයේ පිටුපස ගමන කල පුද්ගලයින් 05 දෙනෙකු අනුරාධපුරය රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී එක් පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 62 ක් වන අංගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය අනුරාධපුරය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුරට අදාළ කැබ් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර අනුරාධපුරය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.